
ВАЖЛИВІ НОВИНИ

ОСТАННІ НОВИНИ

Колаборанта на Миколаївщині заочно засудили до 15 років
ув’язнення за пособництво окупантам

На Миколаївщині заочно засудили на 15 років з конфіскацією майна місцевого жителя,

який під час окупації села Мар’ївка співпрацював із окупаційними військами РФ.

Про це йдеться у відповідному вироку суду.

Суд встановив, що під час окупації села Мар’ївка у березні 2022 року чоловік

добровільно співпрацював із російськими військовими.

Обвинувачений надав окупантам два будинки, де вони облаштували штаб, місця для

проживання та зберігання зброї і боєприпасів.

«Розмістив особовий склад ЗС рф у житлових будинках, розташованих за двома
адресами, в яких у подальшому останніми обладнано так званий «штаб», місце

відпочинку особового складу та місце для зберігання зброї і бойових припасів», —

зазначається в матеріалі справи.

Також чоловік забезпечував російських військових продуктами харчування, водою та
іншими речами. Окрім цього, зазначається, що він пересувався селом на автомобілі із
нанесеним символом «Z» та носив білу пов’язку.

«Обвинувачений пересувався по території с. Мар’ївка Баштанського району
Миколаївської області на своєму автомобілі «Опель Астра», на якому зобразив літеру

«Z», яка являється знаком розрізнення військовослужбовців ЗС рф, носив білу
пов`язку, яка також являється знаком розрізнення військовослужбовців країни-

агресора», - йдеться у вироку суду.

Свідки повідомили, що обвинувачений агітував місцевих жителів співпрацювати з
окупантами та сприяти їм у забезпеченні. За їх словами, він також направляв
російських військових до місцевих мешканців для отримання продуктів.

Крім того, суд встановив, що він вказав російським військовим місце для можливого
форсування річки Інгул.

«Приблизно 12 березня 2022 року свідок сидів на лавочці у дворі домоволодіння, де
навпроти за столом сидів обвинувачений та військовослужбовці ЗС рф. Вони
обговорювали план форсування річки Інгул. Коли військові запитали у

обвинуваченого, як їм перебратися на іншу сторону річки, то він їм зазначив, що є міст
між с. Виноградівкою та с. Інгулка. Надалі свідок вказав на місце, де саме військові

ЗС рф намагалися форсувати річку Інгул по мосту між с. Виноградівкою та с. Інгулка.

Також зазначив, що спроба не була вдалою, так як на місце переправи прилетів
снаряд та розбив колону із військових та технікою», - повідомляє суд.

Після деокупації Мар’ївки 17 березня 2022 року чоловік виїхав за межі України.

Судовий розгляд відбувався за його відсутності у порядку спеціального судового

провадження.

Під час обшуків у домоволодінні правоохоронці вилучили військову форму та
спорядження російських військових, зокрема блокнот радіотелефоніста Міністерства

оборони рф, бронежилет, армійські берці, сухпайки та інші речі.

Суд визнав чоловіка винним за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України. Йому
призначено 15 років позбавлення волі з конфіскацією всього майна. Також суд

залишив під арештом земельну ділянку площею 6,6 гектара для подальшого
виконання вироку.
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